
B’ｓこどもＬａｂｏ 令和6年2月1日実施
児童発達支援事業 保護者向けアンケート結果

児童数 ７名 回答 ４名 回答率 57％ １ｐ/7ｐ



B’ｓこどもＬａｂｏ 令和6年2月1日実施
児童発達支援事業 保護者向けアンケート結果

児童数 ７名 回答 ４名 回答率 57％ ２ｐ/7ｐ



B’ｓこどもＬａｂｏ 令和6年2月1日実施
児童発達支援事業 保護者向けアンケート結果

児童数 ７名 回答 ４名 回答率 57％ ３ｐ/7ｐ



B’ｓこどもＬａｂｏ 令和6年2月1日実施
児童発達支援事業 保護者向けアンケート結果

児童数 ７名 回答 ４名 回答率 57％ ４ｐ/7ｐ



B’ｓこどもＬａｂｏ 令和6年2月1日実施
児童発達支援事業 保護者向けアンケート結果

児童数 ７名 回答 ４名 回答率 57％ ５ｐ/7ｐ



B’ｓこどもＬａｂｏ 令和6年2月1日実施
児童発達支援事業 保護者向けアンケート結果

児童数 ７名 回答 ４名 回答率 57％ ６ｐ/7ｐ



B’ｓこどもＬａｂｏ 令和6年2月1日実施
児童発達支援事業 保護者向けアンケート結果

児童数 ７名 回答 ４名 回答率 57％ ７ｐ/7ｐ

【ご意見に対して】
年2回、全体での避難訓練、毎月の訓練等をおこ
なっております。その様子などもお伝えしていく機
会を設けてまいりたいと思います。


